Crnenudukanus JeKCHKO-TPAMMATHYECKOI0 TECTUPOBAHMS

4 giaacce

['onoBass mpomeXyTO4Hasi aTTECTAMOHHAs padoTa MO aHIJIMICKOMY S3bIKY B 4
KJlacCce MPOBOJAUTCSH B (HOpPME JIEKCUKO-TpaMMaTHUECKOro TecTupoBaHUs. OHO
COCTOMT W3 4YeTbIpeX 3aJaHui, HalpaBJICHHBIX HAa TPOBEPKY CTEIECHH
C()OPMUPOBAHHOCTH YMEHMII B YTEHUHM W IMOHMMAHUU TEKCTa, YNOTPEOIECHUS
OTJIEIBHBIX JEKCUYECKUX W I'PAMMATHYECKHX €IUHUIl B PaMKaX M3Y4YEHHBIX B 4
KJIaCCE TEM.

Ha3znauenue pabomot: onpenennuTh cTeneHb cHOPMUPOBAHHOCTH 3HAHUH,
OCHOBHBIX YMEHHUI U HABBIKOB, OIICHUTh KAYECTBO MOJTOTOBKH 00YYaIOIIUXCS 0
pa3IMYHBIM TEMaM.

1. Hopmamueno-npagoeas o6a3a: 3axon «O0 oOpa3oBaHUN»

2. Cmpykmypa padompl. Ha BBIIIOJHEHUE KOHTPOIBHOM pabOThI OTBOAUTCS 1
ypok (40 munyT). PaGoTa cocTouT u3 4 3a1aHuil.

3. Pacnpeoenenue 3a0anuit pabomost 0 COACPKAHUIO U BHJIAM JEATEITLHOCTH
MPEICTABIICHO B TAOJIHULIE :

Ne | Komu- YpoBeHb Makcumans- | KOC IIpoBepsiemMbIii AIIEMEHT COAEPIKAHUS
4€CTBO CIIOKHOCTH | HBIN Gasut
3aJaHui
1 10 6a30BbIi 10 524 MpeanoskeHus c there + to be (There are

a lot of trees in the park.)

2 8 6a3oBbIit 8 3.2 YTeHue LeNbio BbIBOPOUHOTo
NOHUMaHWA
Heobxoaumoit/3anpawinmsaemon
MHPopmaumm

3 10 6azoBblii 10 5.21 YTBepAnTebHbIE NPeaIoXKeHus,

B Present Perfect

4 5 0a30BBIH 5 Jlekcunyeckne eauHULbI,

531 oGcnyxXnBatoLLmMe cUTyaLmnmn B pamkax
TeMaTuKM HavarbHOW U OCHOBHOWN
LUKOMb!

Uroro | 33 33




5 Cucmema ouenusanus

3a BepHOE BBIMIOJIHEHUE KAKIOTO 33J]aHMsI ¢ BEIOOPOM OTBETa YUEHHUK moirydaeT 1 Oamr. 3a
HEBEPHBI OTBET WM OTCYTCTBHE OTBETa BhICTaBisieTcs O 6amuioB. MakcuMaibHOE
KOJIMYECTBO 0AJUIOB, KOTOPOE MOXKET HAaOpaTh ydaluiics 3a BBIMOJTHEHNE KOHTPOJIBHON
pabotsr — 33.

Bun OneHka «5» OueHka «4» OneHka «3» OneHKa «2»
JEATENLHOCTH

TectoBoe 90-100 % 66-89 % 40 -65 % Huxe 40%
SAne 26336 21276 13-20 6 126

6 Ycnosua npumenenusn
Pabota paccuutana Ha oOydaronuxcs 4 kjacca, U3ydarommux Kypce
AHTTIMICKUH SI3bIK, OTBEYAET 00s13aTEIIBHOMY MUHUMYMY COJIEpKaHuUs
OCHOBHOTI'0 0011I€eT0 00pa30BaHus MO AHIJIMIICKOMY 4 Kilacca.
IIpumep 3a1aHUA HA TPAMMATHKY

HquHTaﬁTe MNPCAIOKCHUS U 3alIOJTHUTC IIPOITYCKHU I'JIaroJiaMHu IS wm are.

Nel

Use is or are.
1. There __ two girls at home.
2. There __ asilver bell in the box.
3. There _ many trees in the street.
4. Look! There _ jam on your trousers.
5. There ___ ahbig apple-tree in the garden.
6. There __ some new words in the book.
7. There some water in the cup.
8. There a duck under the pine-tree.
9. There ___ eight nuts on the blue saucer.

10. There five boys in the yard.

IIpumep 3agaHus HA YTeHUe.

[TpouwnTaiite TeKCT U onpeaenute BepHbl (True) nian HeBepusl (False)
cienyroume yreepxkaeHus. Eciu yTBepkieHne BepHo, OoCTaBbTe OYKBY T
(True — BepHO), eciik yTBEp KIEHUE HEBEPHO, MocTaBbTe OyKBY F (False —
HEBEPHO).



Ne 2
READ THE TEXT AND WRITE TRUE (T) OR FALSE (F)

Mike is an American boy. He lives in Los Angeles, California. He lives with his
family in a new house. He is eleven years old and he has got an older brother,
David, and a younger sister, Emma.

He starts his day at about half past seven. He gets up, goes to the bathroom, takes
a shower, brushes his teeth and gets dressed. Then he has breakfast and at a
quarter to eight he leaves home and catches the bus to school.

Classes begin at half past eight. He usually has lunch at the school canteen at half
past twelve. After school, at a quarter past five, he goes home. There he does his
school homework and when he finishes it he helps his Mum laying the table. At
half past seven the family dines together.

Mike is a very helpful boy, so he helps his mother cleaning up everything after
dinner.

He usually watches TV for a while after dinner and at about ten o’clock the most
he brushes his teeth again, puts on his Spider-Man pajamas and goes to bed. His
parents always kiss him goodnight before he gets asleep. Mike is a very happy
boy!

Mike is an American boy.

He lives in a modern flat.

He is eleven years old.

He has got two brothers.

Mike wakes up at eight o’clock.

He walks to school.

His classes begin at half past eight.

Mike and his family have dinner at half past seven.
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IIpumep 3a1aHus HA TPAMMATHKY.
[TpounTaiiTe npeaioKeHUs U 3aNI0JHUTE MPOMYCKH, YIOTpeOuB riaron B Present
Perfect.

Ne 3
Put the verbs in brackets into the correct form of the Present Perfect.

1. He (finish) training.
2. She (score) twenty points in the match.
3. We (watch) all the Champions League matches this season.



4
5
6
1.
8
9
1

0.

. That's amazing! She (run) fifteen kilometers this morning!

. She (buy) some really nice rollerblades!

. My mum (write) shopping list. It's on the kitchen table.
Mary (study) hard this year, so she'll pass her exams

. The garden is very green. It (rain) a lot this month.
They (live) in Miami for two years.
Dad, you (eat) my biscuit!

HpnMep 3alaHMs HA JIEKCUKY.

Ne 4

IlepeBeauTe MpeasioKeHUs ¢ PyCCKOI0 HA AHTJIMUCKHUN A3BIK.

1.

ARl

OH y’Ke ITpoYnTaj KHUTY.

Omna gukorna He Onu1a B JIoHIOHE.
MB&I enie He TOCMOTPEIH 3TOT (PUITBM.
Mama yxe NpuroToBuia yKuH?

Bbl korna -Hu0y e 6p1n B MockBe?

Cucrema OLICHUBAHU:L.

3a BepHOE BBHITIOJIHCHHUE Ka)KJIOTO 33JIaHUS C BEIOOPOM OTBETA YUCHHK TOTyJaeT 1
Oasy1. 3a HEBEPHBIN OTBET WUJTU €r0 OTCYTCTBUE BbicTaBisieTcs ) 6asnios.
MakcuMabHOE KOJTUYIECTBO 0aIOB, KOTOPOE MOKET HaOpaTh yJaIuiics 3a
BBITIOJIHEHHUE KOHTPOJIbHOM padoThl — 33 Ganna (3auet -40-100 %- 13 — 33 Ganios,
He3adeT — Hike 39 % - 12 6aioB u HUXKE).



